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ATA DA 28 VIGESIMA OTTAVA REUNIAO EXTRAORDINÁRIA DO. cONSELHO MUNICIPAL DE ASSSTENCIA SOCIAL DE MONGAGUÄMAS 

Aos dezonove( 19) dias do mes de junho ac z0Uoa01s mil e seis), às 9:45(nove horas e uarenta inco minutos). nesta Cidadc, na scde deste onsciho sito a Av. Marina, 74 Centro, Mongaguá SP mealizo-se a Vigésima Oitava(28) reunião Extraordinária do Consclho Municipal de Assistência Social de Mongaguá-CMAS. Presidida por Otavio Marcius Goulardins e secretariado por Elvira Cid Recgiani com a prescnça dos membros:Sra. Eliana Cristina Hase Gracioso( Depto. Da Promocão Social), Sr. Adcmir Hcleno Pupo( Depto. Financeiro), Sra. Solange Aparecida P Bresbiteres( Fundo Social da Solidariedade), Sra. Creuza Aparecida Avelar( Depto. De Cultura), Sra. Ana Borges P Rodrigues ( Centro Comunitário), Sr. Raimundo Augusto da Silva( Assoc. Grupo Esperança). Sra. Ana Paula de Souza( Assoc Caboclo 7 Montanhas), Sra. Rita Carmina Gonçalves (CAMP). Teve inicio a reunião com a palavra o Sr. Presidente, que agradece a presença dos membros presentes e justifica a convocação extraordinária para discussão e aprovação da pauta: 1- APROVACÄO DO TERMO DE CONVENIO COM O ESTADO, OBJETIVANDO A EXECUÇÃO AS ATIVIDADES AFETAS D0 BPC-BENEFICIO DE PRESTAÇÃO CONTINUADA, MEDIANTE O ESTABELECIMENTO DE COOPERAC TÉCNICA E FINANCEIRAconforme documento recebido da DRADS, de n° 026/2006, item 17 da Relação de documentos necessários. Solicita da Assistente Social Sra. Eliana Cristina Hase Gracioso o uso da palavra para expor o Beneficio de Prestação Continuada. Com a palavra a Sra. Eliana, que justifica que n�o é a tecnica responsável, porem tem conhecimento do assunto podendo auxiliar na exposição do assunto. Iniciando por citar o recebimento do documento um dia antes do feriado(14). unclus1ve a 
aocumentação já providenciado pelo Executivo, faltando apenas o item (17) de discussão e 
aprovação deste Conselho. Prossegue colocando o Plano de Trabalho, Descrição do Projetorama ae Execução/Aplicação e Cronograma de Desembolso. Esclarecendo ainda, o bencticio 
do referido convênio. Ao final, passa a palavra ao Sr. Presidente para dar prosseguimento aos 
uoalnos. Com a palavra o Sr. Presidente, que solicita dos presentes uso da palavra para suas OOcaoes e ou esclarecimentos, referentes a exposição da pauta para aprovação. Não havend

ue tez objeções, foi aprovado por unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente, que cita 
Virtude da necessidade urgência do Documento que aprova o Convenio-BPC. Não será 

outros assuntos nesta recunião ficando para reunião Ordinária do mes. Solicitando dos 
res es mais alguém gostaria de fazer uso da palavra. Não havendo ningucm que tez uso da 

Fazend P cerrada a reunião e manda lavrar a ata, que após lida vai assinada pela Executiva. 

azendo parte desta a lista de presenca dos membros. Nada mas A Executiva

OTAVIO MARCIUS GOULARDINS
Presidente
EVRA CIDREGGÍANP

ceretária
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